Die Oberbirgermeisterin Vorlagen-Nummer

Dezernat, Dienststelle 1670/2021
111/66/662

Beantwortung einer mindlichen Anfrage aus einer fritheren Sitzung
offentlicher Tell

Gremium Datum

Bezirksvertretung 8 (Kalk) 10.06.2021

Presseinformation ,,Temporare Spielstra3en -Stadt Kéln ermdglicht mehr Raum fur Spiel im
Freien,,

hier: mindliche Anfrage des Bezirksvertreters Herrn Robyny (SPD-Fraktion) in der Sitzung der
Bezirksvertretung Kalk, vom 22.04.2021, TOP 9.3.1

1. ,,Auf welche Summe belaufen sich die Kosten fiir eine Sperrung fir eine temporare Spiel-
straBe?“

Antwort der Verwaltung:

Genaue Kostenangaben kénnen nicht gemacht werden, da diese von der Besonderheit der Ortlichkeit
abhangig sind.

Kostenschatzungen sind im Informationsblatt enthalten.

2. ,Wird es Hartefallregelungen fur Burger*innen, die nicht Uber entsprechende finanzielle Mit-
tel verfiigen, geben?*

Antwort der Verwaltung:

Harteregelungen sind nicht vorgesehen. Es stehen hierfir weder Personal- noch Finanzressourcen
zur Verflgung.

3. Wie lange wird ein entsprechendes Genehmigungsverfahren zur Umwidmung in Anspruch
nehmen?

Antwort der Verwaltung:

Es erfolgt keine Umwidmung des 6ffentlichen Verkehrsraums. Die Antragsteller erhalten bei Vorliegen
aller Unterlagen eine Duldung. Die Priifung erfolgt kurzfristig.




	Name
	Gremium
	Datum
	Beratungsfolge
	Sachverhalt

